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"Πιστεύουμε στις αναξιοποίητες δυνατότητες κάθε γυναίκας, ανεξάρτητα από 

το επίπεδο δεξιοτήτων της. Με τη σωστή υποστήριξη και ευκαιρίες, 

στοχεύουμε να ενδυναμώσουμε αυτές τις γυναίκες να ζήσουν ικανοποιητικές 

ζωές και να συνεισφέρουν ουσιαστικά στην κοινωνία." 

 

Στην καρδιά της Ευρώπης, διαμορφώνεται μια μετασχηματιστική πρωτοβουλία – το έργο 

BLOSSOM. Συγχρηματοδοτούμενο από την Ευρωπαϊκή Ένωση στο πλαίσιο του Erasmus+, 

αυτό το πρωτοποριακό έργο διευθύνεται από μια κοινοπραξία οργανισμών από πέντε 

ευρωπαϊκές χώρες: Ισπανία (Innohub), Πολωνία (CWEP), Κύπρο (Growth), Ρουμανία (CPIP) 

και Ελλάδα (Ακάδημος). Το έργο στοχεύει να φέρει επανάσταση στη ζωή των γυναικών με 

χαμηλή ειδίκευση, ενισχύοντας τις βασικές τους ικανότητες, συμπεριλαμβανομένου του 

επιχειρηματικού γραμματισμού, των ψηφιακών και αριθμητικών δεξιοτήτων, με απώτερο 

στόχο την προώθηση της κοινωνικής και επαγγελματικής τους ενσωμάτωσης. 

Κατανόηση του έργου BLOSSOM: 

Στον πυρήνα του, το έργο BLOSSOM είναι μια συλλογική προσπάθεια για την αντιμετώπιση 

του πιεστικού ζητήματος της κοινωνικής περιθωριοποίησης που αντιμετωπίζουν οι γυναίκες 

με χαμηλές δεξιότητες σε όλη την Ευρώπη. Εθνική έρευνα που διεξήχθη από τις χώρες 

εταίρους της κοινοπραξίας εντόπισε σημαντικές προκλήσεις όσον αφορά την πρόσβαση σε 

ευκαιρίες επαγγελματικής και κοινωνικής ανάπτυξης για αυτό το δημογραφικό στοιχείο. Το 

έργο έχει σχεδιαστεί στρατηγικά για να εξοπλίσει τις γυναίκες με χαμηλή ειδίκευση με τις 

απαραίτητες ικανότητες, με στόχο τον μετριασμό του κινδύνου κοινωνικής και 

επαγγελματικής περιθωριοποίησης. 

Βασικά συστατικά του έργου BLOSSOM: 

Επικοινωνία και Κοινοπραξία: Το έργο BLOSSOM συγκεντρώνει τεχνογνωσία από την 

Ισπανία, την Πολωνία, την Κύπρο, τη Ρουμανία και την Ελλάδα, σχηματίζοντας μια δυναμική 

κοινοπραξία που δεσμεύεται να οδηγήσει σε θετικές αλλαγές. Κάθε χώρα διαδραματίζει 

κρίσιμο ρόλο στη χάραξη και την εφαρμογή στρατηγικών για την ενδυνάμωση των γυναικών 

με χαμηλή ειδίκευση. 



 
 

 

 

Ενίσχυση ικανοτήτων: Το έργο εστιάζει στην ενίσχυση των βασικών ικανοτήτων όπως ο 

επιχειρηματικός γραμματισμός, η ψηφιακή επάρκεια και οι αριθμητικές δεξιότητες. Με 

αυτόν τον τρόπο, φιλοδοξεί να διευρύνει το ατομικό πεδίο δράσης για ενήλικες γυναίκες στη 

σύγχρονη αγορά εργασίας και σε διάφορες πτυχές της ζωής. 

Καινοτόμες προσεγγίσεις: Η κοινοπραξία είναι αφιερωμένη στην εισαγωγή καινοτόμων 

προσεγγίσεων και εργαλείων αξιολόγησης για τη μέτρηση του αντίκτυπου των 

αποκτηθεισών δεξιοτήτων και ικανοτήτων. Αυτά τα εργαλεία θα παρέχουν πολύτιμη 

ανατροφοδότηση και θα διασφαλίσουν την αποτελεσματικότητα του έργου στη 

μεταμόρφωση της ζωής γυναικών με χαμηλή ειδίκευση. 

 

Αντίκτυπος και Σημασία: 

 

Η σημασία του έργου BLOSSOM έγκειται στη δυνατότητά του να αντιστρέψει το κύμα της 

κοινωνικής περιθωριοποίησης που αντιμετωπίζουν οι γυναίκες με χαμηλή ειδίκευση. 

Ενδυναμώνοντάς τους με βασικές ικανότητες, το έργο στοχεύει στη δημιουργία μιας 

κοινωνίας χωρίς αποκλεισμούς και ισότητας, όπου κάθε γυναίκα έχει την ευκαιρία να 

ευδοκιμήσει τόσο επαγγελματικά όσο και κοινωνικά. 

 

Το έργο BLOSSOM καταφέρνει να επιτύχει τους στόχους του: Σύνοψη 

βασικών αποτελεσμάτων: 

Το έργο BLOSSOM Project, μια συλλογική προσπάθεια της ευρωπαϊκής κοινοπραξίας με 

υπερηφάνεια ανακοινώνει την επιτυχή υλοποίηση των βασικών στόχων του έργου με 

πολλαπλά αποτελέσματα: 

Εννοιολογικό πλαίσιο ικανοτήτων BLOSSOM 

Το πρώτο αποτέλεσμα του έργου BLOSSOM επικεντρώθηκε στο σχεδιασμό και την ανάπτυξη 

ενός ολοκληρωμένου μοντέλου που θα περιλαμβάνει βασικές δεξιότητες και βασικές 

ικανότητες που είναι απαραίτητες για τις ενήλικες γυναίκες που αναπτύσσουν δεξιότητες. 

Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα BLOSSOM 

Το αποτέλεσμα 2 κάλυψε το σχεδιασμό και το σχεδιασμό ενός εξειδικευμένου 

προγράμματος προσαρμοσμένου για την υποστήριξη της επαγγελματικής ανάπτυξης σε 

ενήλικες γυναίκες με χαμηλή ειδίκευση. 

Πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης για το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «BLOSSOM» και 

διαδικτυακό εργαλείο Aυτοαξιολόγησης. 



 
 

 

 

Το αποτέλεσμα 3 του έργου BLOSSOM περιλάμβανε τη δημιουργία μιας ειδικής πλατφόρμας 

ηλεκτρονικής μάθησης για το εκπαιδευτικό πρόγραμμα "BLOSSOM". 

Εργαλείο αυτοαξιολόγησης για το BLOSSOM. 

Αυτό το εργαλείο έχει σχεδιαστεί για να ενδυναμώνει τους συμμετέχοντες επιτρέποντάς 

τους να μετρήσουν την πρόοδό τους στην απόκτηση ψηφιακών δεξιοτήτων μέσω του 

προγράμματος. 

Μελλοντικά βήματα: 

Με την επιτυχή ολοκλήρωση αυτών των βασικών αποτελεσμάτων, το έργο BLOSSOM 

προσβλέπει στον θετικό αντίκτυπο που μπορεί να έχει στη ζωή των γυναικών με χαμηλή 

ειδίκευση. Η κοινοπραξία πιστεύει ότι τα εργαλεία και τα προγράμματα που αναπτύσσονται 

θα ενδυναμώσουν τις γυναίκες, παρέχοντάς τους τις δεξιότητες και τα κίνητρα που 

χρειάζονται για επαγγελματική ανάπτυξη, επιχειρηματικό γραμματισμό και επάρκεια στις 

ψηφιακές και αριθμητικές δεξιότητες. 

Καθώς το έργο BLOSSOM προχωρά, η κοινοπραξία παραμένει προσηλωμένη στο όραμά της 

για τη δημιουργία μιας κοινωνίας χωρίς αποκλεισμούς και ισότητας, όπου κάθε γυναίκα έχει 

την ευκαιρία να ευδοκιμήσει τόσο προσωπικά όσο και επαγγελματικά. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες και ενημερώσεις σχετικά με το έργο BLOSSOM, επισκεφθείτε 

https://blossom.erasmus.site/ 

ή τη σελίδα μας στο Facebook: https://www.facebook.com/BlossomErasmusPlusProject  
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